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Fech: Coloque la Fecha aqui
Coloque el nombre de la Practica Veterinaria aqui
Coloque la direccion y el codigo postal aqui
Dear Coloque el nombre del Veterinario/ Dueño de la practica aqui 
Kits de titer durante la consulta

Como Ud. sabe, prácticas veterinarias alrededor del mundo han introducido una nueva modalidad de vacunaciones a raíz de los estudios hechos en cuanto a su duración y la falta de seguridad de la misma. El Pet Welfare Alliance apoya esta decisión y aplaude la reducción de antígenos dados a nuestros animales. 

El Pet Welfare Alliance en una alianza entre dueños de mascotas y veterinarios formados como un organismo de control contra la industria de productos para mascotas.  Vacunación  es una de las áreas con mas necesidad de revisión, y creemos que estudios recientes abren el camino a un cambio positivo. 

Sustitución de Serología de Revacunación en el chequeo médico anual

Ambas directrices de WASAVA y AAHA aprueban el uso de títeres como alternativa al refuerzo innecesario de la vacunación. En los Estados Unidos y Europa, el chequeo médico anual está ganando impulso.  Como también, la vacunación (vacunas básicas) trianuales de animales adultos.  Aunque, a base de reciente investigaciones se ha demostrado que la duración de estas vacunas es por mucho más tiempo, haciendo que muchas practicas extiendan el tiempo recomendado.  Estas prácticas  recomiendan el test de serología cada tres años en vez de  la vacunación trianual.

Una muestra de sangre es más recomendado que revacunar innecesariamente por los motivos expuestos anteriormente.  De igual modo, hay muchos veterinarios y dueños de mascotas que necesitan  la seguridad de que sus mascotas tienen inmunidad, una manera de darles esa seguridad es por medio de un prueba sanguina que mida los anticuerpos (prueba de títeres). 

Beneficios de pruebas de titer hechos en consultas

· El vaccicheck es un kit para títeres autónomo que usa ELISA y no necesita de preparación de reactivos. Por lo tanto, veterinarios pueden ofrecer este servicio rápido y eficaz en su consulta a un precio razonable para su cliente. Los resultados son obtenidos generalmente en 21 minutos. 

· El sistema VacciCheck canino proporciona una puntuación semi cuantitativa para los títeres de anticuerpos séricos contra CDV, CAV y CPV. Un sistema VacciCheck felino ofrece calificaciones de los títeres de anticuerpos séricos contra FPV, FCV y FHV.

· Para CDV, CPV, CAV y FPV, la presencia de anticuerpos en el suero - capaces de neutralizar el virus infeccioso y prevenir la infección y la enfermedad - proporciona una fuerte correlación de la protección. Esta correlación es tan fuerte que es posible afirmar que la presencia de anticuerpos séricos a uno de esos virus se equipara definitivamente con la inmunidad protectora. "(Profesor Michael Day J, Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad de Bristol)

· VacciCheck pueden ser muy informativo a la hora de tomar una decisión sobre la vacunación durante la consulta (por ejemplo, para determinar la protección existente para un perro o gato adulto que no ha sido vacunado en un tiempo, o para determinar la protección presente en un  perrito / gatito)

· Test hechos durante la consulta pueden ser utilizados como parte del  chequeo anual de salud en lugar de la inyección de refuerzo.

· Ayuda a minimizar el riesgo de los efectos adversos de la vacuna

· Establece su práctica como vanguardista

· Puede ser de mucha ayuda contra los brotes de enfermedades infecciosas en lugares de rescates /refugios

· Puede minimizar los riesgos para los animales que ya han tenido reacciones adversas a las vacunas

· Sustituye la pérdida de ingresos por falta del  refuerzo.

En este articulo http://www.petwelfarealliance.org/vaccine-research.html :”lo que necesitamos saber sobre las vacunas y las pruebas de titer” del Profesor Day y “ Consideraciones para las pruebas de titer de las vacunas básicas” del profesor Ronald D Schultz (ambos, miembros de los grupos de las directrices de WSAVA)

DOI (duración de inmunidad) y efectos adversos de la vacuna

Con Vaccicheck Ud. puede estar seguro que animales bajo su cuidado estarán protegidos  al mismo tiempo que estará evitando los efectos dañinos secundarios de vacunas innecesarias.  Desde un punto de vista de relaciones publicas esto solo puede ser bueno para su práctica. 

Por favor observe http://www.petwelfarealliance.org/vaccine-research.html  investigaciones científicas sobre la duración de inmunidad y efectos adversos de las vacunas.

Las directrices de WSAVA “world small animal veterinary association” dice:

“deberíamos aspirar vacunar a todos los animales y vacunarlos individualmente menos frecuente” http://www.wsava.org/SAC.htm

‘Las vacunas básicas no deberían ser administradas más frecuentemente que cada 3 años  después de un año de la inyección de refuerzo porque la duración de inmunidad (DOI) es de mucho tiempo y hasta de por vida.  Con el fin de garantizar la existencia de inmunidad las pruebas de títeres deberían ser utilizadas”.  Ronald D Schultz Ph.D Profesor y Presidente del Departamento de ciencias Patológicas de la Escuela de Medicina Veterinaria de la Universidad de Wisconsin, Miembro del grupo directriz de WSAVA Y AAHA.

Sólo una dosis de vacuna principal de virus vivo modificado canino (contra CDV, CAV 2-y CPV-2) o vivo modificada felino (contra FPV, FCV y FHV), cuando es administrado a las 16 semanas de edad o más, proporciona  inmunidad de larga duración (muchos años o de por vida) en un porcentaje muy elevado de animales ([Schultz, 1998], [Schultz, 2000] y [Schultz, 2006]).

Leptospirosis

En muchas áreas, la vacuna contra la Leptospirosis se da a los perros 'por si acaso', a pesar de que la Leptospirosis sea una enfermedad rara en esa zona.  El Pet Welfare Alliance les pide urgentemente que tenga en cuenta que el WSAVA considera esta vacuna opcional. Muchos de los expertos del mundo creen que la Leptospirosis no es una enfermedad por la cual se puede vacunar, y que los riesgos de la vacuna superan los beneficios. Este artículo presenta el problema de la Leptospirosis, por la Dra.Patricia JordanDVM http://www.petwelfarealliance.org/vaccine-research.html tema.

Para explorar el VacciCheck (prueba de títeres en consulta ) como alternativa a la vacunación, por favor vaya directamente al sitio de web http://biogal.co.il/   VacciCheck cuenta con distribuidores en muchos países y si todavía no está disponible en su país, el fabricante puede  enviárselo  directamente.

Por todos estamos trabajando por el mismo fin, el bienestar de nuestras mascotas estamos promocionando  activamente prácticas veterinarias que ofrecen pruebas de titer en lugar de refuerzos. Si  está interesado en poner su práctica en nuestra lista de recomendados, por favor complete este formulario : http://www.petwelfarealliance.org/add-a-vet.html.

Con un muy cordial saludo, 
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Catherine O’Driscoll

Pet Welfare Alliance

