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Nombre de la persona     
Nombre de la Asociación Canina
Dirección
Estimado (nombre)
Nos dirigimos a usted  para asegurarnos que está informado sobre las últimas noticias de ámbito científico sobre el refuerzo de vacunas en perros y gatos. Así mismo, le comunicamos que una carta informativa al respecto, ha sido enviada al departamento responsable de su ayuntamiento municipal.

La “Pet Welfare Alliance” (La Alianza del Bienestar Animal) es una alianza entre propietarios de mascotas y veterinarios destinados a la regularización de la industria de productos para mascotas. Las vacunas en perros y gatos, es una de las áreas más destacadas y necesitadas de un cambio para  el bienestar animal. Creemos que la actual evolución de las mismas podrá ponerle al día con los requerimientos de dichas vacunas, y en colaboración con la autoridad pertinente de su municipio.

Se han introducido nuevas directrices por grupos veterinarios de todo el mundo acerca de una reducción en el programa de vacunación, en respuesta, a todas aquellas dudas sobre la frecuencia y beneficios de estas vacunas. La “Pet Welfare Alliance” (La Alianza del Bienestar Animal) apoya estas directrices y da la bienvenida a la reducción de las vacunas antígenas que son impuestas a nuestras animales de compañía

Una traba importante para llevar la información a los propietarios, es que las residencias y establecimientos están obligados, por las autoridades a pedir la prueba anual de vacunaciones. Entendemos que estos requerimientos están basados en las normativas del Colegio de Veterinarios y las Oficinas Medioambientales, pero ahora, estas reglas están obsoletas.

Periodo Inmunitario

Asociaciones de Tecnología Avanzada Veterinaria (tales como la Asociación Americana de Medicina Veterinaria, la Asociación Mundial Veterinaria de Pequeños Animales, la Asociación Americana de Hospitales Veterinarios, la Asociación Americana y Profesional de Felinos, la Asociación Americana de Medicina Integral Veterinaria y la Asociación Australiana de Veterinaria), y muchas de las escuelas de estudios superiores de Medicina Veterinaria dividen la pauta de vacunación en “vacunas esenciales” (aquellas que son obligatorias en nuestras mascotas), y “vacunas no esenciales” (aquellas que sólo deben ser administradas en caso de la existencia de un riesgo específico)

Los conocimientos científicos actuales concluyen en que tanto perros y gatos, una vez que se les ha administrado una “vacuna esencial”, la memoria inmunitaria dura años y posiblemente durante toda la vida del animal. Por lo tanto, la revacunación anual no sería indispensable ni necesaria.   

Las “vacunas esenciales” para Perros son: Parvovirus (CPV), Moquillo o Distemper (CDV), y Adenovirus (CAV-2)

Las “vacunas esenciales” para Gatos son: Panleucopenia Felina (FPV), Herpes virus Felino (FHV) y Calcivirus (FCV)

Por favor, para más información, siga los siguientes links

Pautas de vacunación por la Asociación Americana de Hospitales Veterinarios https://www.aahanet.org/PublicDocuments/CanineVaccineGuidelines.pdf 

Pauta de vacunación por la Asociación Americana y Profesional de Felinos
http://www.catvets.com/uploads/PDF/2006%20Vaccination%20Guidelines%20JAVMA.pdf 

Pauta de vacunación por la Asociación Mundial Veterinaria de Pequeños Animales,
http://www.wsava.org/PDF/Misc/VaccinationGuidelines2010.pdf 

“Vacunas no esenciales”

La Tecnología Avanzada Veterinaria clasifica las “Vacuna  no esenciales” como opcionales y aconseja que debieran ser solamente administradas en el caso de riesgo de enfermedad en el área o zona donde esté o vaya a estar el animal. Por ejemplo; La vacuna de la Leptospirosis en perros es una “vacuna no esencial” u opcional. No es una vacuna muy efectiva y está asociada a serias reacciones adversas. (Por favor, lea este artículo escrito por la Doctora Patricia Jordan http://www.shirleys-wellness-cafe.com/drjordan2.htm)
La Tos de las Perreras es otra “vacuna no esencial”. Puede plantear problemas para las residencias ya que a pesar de la vacunación e incluso semanas después de la administración de la misma, los síntomas persisten y pueden dar lugar al riesgo de un nuevo brote en la misma residencia. Por ejemplo: La vacuna Nobivac KC refleja en su prospecto “En cachorros muy jóvenes susceptibles, ocasionalmente puede aparecer desde el día de la vacunación descargas nasales y oculares leves, acompañadas de estornudos y tos. Los síntomas son pasajeros, pero en casos aislados pueden persistir hasta por 4 semanas” además de “Evitar el contacto entre personas inmunodeprimidas con el animal vacunado, debido a la eliminación de Bórdatela Bronchiseptica hasta las 6 semanas post vacunación”

Leer: http://www.noah.co.uk/ 

Porqué no deberíamos revacunar a nuestras mascotas

Al principio se pensaba que las vacunas anuales en nuestros animales de compañía eran un seguro e inofensivo procedimiento. Cada vez más investigaciones demuestran que no es así. La revacunación está asociada a Alergias,  Enfermedades Autoinmunes, Enfermedades Neurológicas, Cáncer y Leucemia

Como resultado, las organizaciones superiores de Veterinarios recomiendan que administremos “vacunas esenciales” a nuestros animales no antes de cada tres años.

Dr. Ronald Schultz, reconocido experto mundial y miembro de la WSAVA (World Small Animal Veterinaria Asociación) nombra los siguientes efectos potenciales en mascotas tras la revacunación, algunos de ellos mortales.

Reacciones Comunes:

· Letárgica 

· Caída del pelo y/o cambio del color del pelo en la zona afectada por la inyección

· Fiebre

· Dolor, Rigidez

· No comer

· Conjuntivitis 

· Estornudos 

· Ulceras orales

Reacciones Moderadas:

· Inmunosupresión 

· Cambios de conducta

· Reacciones cutáneas (Vitíligo)

· Pérdida de peso  (Caquexia) 

· Reducción en la producción de leche 

· Cojera 

· Granulomas/Abscesos 

· Urticaria 

· Edema facial (hinchazón)

· Atopia (Alergias Hereditarias)

· Enfermedades Respiratorias

· Uveítis (Ojo Azul)

Severas reacciones provocadas por las vacunas:

· Sarcomas en el área afectada por la inyección

· Anafilaxia

· Artritis y Poliartritis 

· HOD Osteosdistrofia Hipertrófica 

· Anemia Hemolítica Autoinmune

· Trombocito peña inmunomediada (IMTP)

· Enfermedad hemolítica del recién nacido (Isoeritrolisis neonatal) 

· Tiroiditis

· Glomerulonefritis
· Enfermedad o evolución de la misma contra la que la vacuna fue diseñada

· Miocarditis 

· Encefalitis post vacúnala (daño cerebral) o polineuritis 

· Convulsiones

· Abortos, Anomalías Congénitas, muerte del embrión o feto, Problemas para concebir

La Prueba Titer (recuento de anticuerpos en plasma)

El Dr Ronald Schultz ha estado estudiando y practicando sobre el test de duración inmunitario (DOI Duración Of Inmunita) desde 1970. A partir del cual llega a la conclusión de: 

Basta una sola dosis de la vacuna viva modificada canina (contra el CDV, CAV-2 y CPV-2) o de la vacuna viva modificada felina (contra, FPV , FCV y FHV), cuando se administre a las 16 semanas o a partir de las mismas .Proporcionando de inmunidad durante muchos años  (o para toda una vida) a un alto porcentaje de animales ([Schultz, 1998], [Schultz, 2000] y [Schultz, 2006

También afirma que:  

“Las vacunas esenciales no deberían administrarse en una frecuencia inferior de tres años, tras el refuerzo de los 12 meses, ya que la duración inmunitaria (DOI Duración Of Inmunita) permanecerá durante muchos años, incluso en algunos casos, durante toda la vida del animal. Con el fin de asegurar la existencia de la inmunidad, pueden hacerse pruebas Titer.”   (Dr. Ronald D. Schultz, Catedrático y Presidente del departamento de Ciencias de Biopatología de la Facultad de Medicina Veterinaria, de la Universidad de Wisconsin, miembro de WSAVA y AAHA - World Small Animal Veterinaria Asociación - American Animal Hospital Asociación)

Como verán en las pautas vacúnales de los enlaces indicados anteriormente, los anticuerpos circulantes proporcionan una fuerte correlación de protección:

"Para CDV, CPV, CAV y FPV, la presencia de anticuerpos en el suero, capaces de neutralizar el virus infeccioso y prevenir la infección y la enfermedad, proporciona una extremada correlación de protección. Esta correlación es tan fuerte que es posible afirmar que la presencia de anticuerpos séricos en uno de estos virus, se equipara definitivamente con la inmunidad protectora. "(Profesor Michael Day J, Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad de Bristol, y miembro de la WSAVA (World Small Animal Veterinaria Asociación).

La AAFP (American Asociación of Felina Practitioners) expone:  
“La detección de anticuerpos séricos contra FPV, FCV y FHV-1 por ensayos validados parece predecir la resistencia a la enfermedad en la mayoría de los gatos." 

En lugar de una revacunación trienal, la práctica de la Tecnología Avanzada Veterinaria ofrece la alternativa de una prueba serológica (anticuerpos). De un tiempo a esta parte, este era un procedimiento bastante difícil, con muestras de sangre que se enviaban al laboratorio y que implicaba un retardo de tiempo relativamente largo. Sin embargo, en la actualidad existen kits de prueba que están disponibles para los veterinarios, y queremos dirigimos a los profesionales veterinarios para alertarlos sobre este desarrollo.

Si lo desea, puede pinchar para más información

http://www.petwelfarealliance.org/vaccine-research.html   

"Lo que necesita saber sobre las vacunas y las Pruebas Titer" del Profesor Michael J. Day de la Universidad de Bristol. 

http://www.synbiotics.com/Products/CompanionAnimals/Canine/TiterCHEK-CDV-CPV-TiterTesting/96-0460-RoundTableDiscussion.pdf  

"Consideraciones de las Pruebas Titer sobre las vacunas esenciales caninas” por el  Profesor Ronald D. Schultz. (Ambos son miembros de WSAVA.) (World Small Animal Veterinaria Asociación)
Esperamos sinceramente que esta información le sea de gran utilidad.

Al aceptar un certificado de vacunación (pero no la vacunación anual), o los resultados de Pruebas Titer, su establecimiento se convertirá a la vanguardia del bienestar del animal de compañía.

Gracias por leer esta carta, y por favor, no dude en contactar con nosotros si necesita más información o desea profundizar sobre algunos de estos temas.

Reciba un cordial saludo

Sinceramente suya
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Catherine O’Driscoll
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