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Es muy importante para la gente que tiene mascotas poder encontrar un veterinario con el que puedan hablar clara y honestamente.  La mayoría de estas personas esperan poder establecer una buena relación con su veterinario/a, al que puedan creer y respetar. Por ese motivo, El Pet Welfare Alliance ha creado este documento que sirve como enlace entre dueños y veterinario para no solo tocar temas delicados sino como información en general.

Su cliente (el dueño) ha compartido este documento con Ud. con las mejores intenciones, el bienestar de su mascota.

· Veterinarios alrededor del mundo han anunciado públicamente la meta de vacunar a  toda mascota pero hacerlo menos frecuente

· El WSAVA VGG ( the World Small Animal Veterinarian Association Vaccines Guidelines Group) a creado un reporte sobre el protocolo de vacunas localizado aquí: http:/www.wsava.org/VGG1.htm 

· El WSAVA VGG nos informa que si que las vacuna  básicas se administran durante  14-16 semanas de vida, la protección en un 95% de animales dura por mucho tiempo y hasta por vida . Estas vacunas no son necesarias repetir anualmente. 

· La vacunas básicas para un perro comprenden: moquillo , parvovirus canino y hepatitis infecciosa

· La vacunas básicas para un gato comprenden: panleucopenia (FPV), calicivirus (FCV) , herpes virus (FHV-1) y rinotraqueitis felino (FVR) 

· El WSAVA considera las vacunas selectivas, opcionales. Es decir, administrar solo cuando el animal este en peligro de contraer cualquiera de estas enfermedades.  El WSAVA informan que las vacunas selectivas  son menos eficaces y con más efectos dañinos. 

· Por ejemplo el WSAVA VGG , declara que la vacuna en contra de Leptospirosis es una de la que menos protege y a muy corto plazo, por lo tanto si el animal corre el riesgo de contraer esta enfermedad hay que vacunar  anualmente y en ciertos casos de riesgo alto con más frecuencia. Protección contra infección varía según el serotipo. Este producto está asociado con la mayoría   de reacciones negativas, en particular veterinarios han reportado una reacción anafiláctica especialmente en razas de animales pequeños. Vacuna en contra Leptospirosis deberían ser administrada solo en casos de alto riesgo a mascotas pertenecientes a una raza pequeña. 

· El WSAVA VGG añade.....”hay ciertas vacunas que tienen una mayor probabilidad  de crear reacciones adversas, especialmente a causa de hipersensibilidad tipo 1 (causando la muerte súbita). Por ejemplo, la bacteriana (vacunas compuestas de bacteria muerta) como  la leptospira, bordetella, borrelia y la chlamydophila felis son más propensas a reacciones adversas que la vacuna con virus vivo modificado  (MLV).

· Por lo tanto, si Ud. sospecha que la mascota requiere otra dosis de lepto,  por favor infórmele al dueño si  Ud. ha visto algún caso de Leptospirosis en los últimos 6 meses (quizás una nueva dosis no se necesaria). Podría también especificar de qué serotipo se trata y si este serotipo es el que está en la vacuna. Sin esta información importante es imposible que su cliente tome la decisión apropiada sobre la necesidad de revacunación.

· De manera igual sucede con la vacuna de tos canina. El WSAVA nos informa que no para todos los casos de tos canina existe una vacuna.  Además, porque la tos canina es una infección local del sistema respiratorio, no es una enfermedad que se presta a la  prevención  por medio de la vacuna. La vacuna tiene que ser aplicada muy frecuentemente y en la mayoría de los  casos la vacuna adormece los efectos de la infección  sin curarlos totalmente. 

·  También, su cliente está al tanto de que la vacuna en contra de la  tos canina puede inducir  a una leve tos canina  y que la base de documentos advierte que personas con problemas inmunológicos deben evitar cualquier contacto con el animal infectado por 6 semanas después de la vacunación. También está al tanto que el animal puede infectar a otros por vía aérea  y crear un brote.

· Leptospirosis puede ser tratado con antibióticos 

· La tos canina es generalmente leve aunque una de las complicaciones es  neumonía la cual se  puede  curar efectivamente con antibióticos 

· Hay mucha evidencia científica de la relación entre enfermedad y sobre vacunación: http://www/petwelfarealliance/org/vaccine-research.html. Por ejemplo :

· En Practica, Vol20 Num 2, Febrero 1998: Michael Day, Profesor de la Universidad de Bristol de la facultad de Veterinaria Patológica, proclama “ las influencias  ambientales  son cruciales  para la expresión de la enfermedades immunomediadas y la más importante de estas es, probablemente la exposición a  antígenos microbianos tras una infección natural o vacunación.   Profesor Day divide enfermedades immunomediadadas en 4 grupos, enfermedades de hipersensibilidad , enfermedades auto inmunológicas, inmunodeficiencia y neoplasia del sistema inmune ( creando tumores) .

· A base de los recursos disponibles su cliente ha decidido disminuir la carga da vacunas para su mascota de manera de prevenir enfermedades relacionadas con las vacunas, como por ejemplo daños neurológicos, cáncer, leucemia, alergias, atopia, artritis, diabetes y otras enfermedades inmunomediadas. 

Anteriormente a esto, Pet Welfare Alliance mando una carta a su consulta.  En tal caso de que no la tenga a mano o quiera otra copia por favor contacte a petwelfarealliance.com.

VacciCheck

Para asegurar que el animal tiene anticuerpos contra las enfermedades básicas  existen diferentes alternativas: títeres, nosodes. La carta explica detalles sobre estas nuevas alternativas que pueden hacerse en casa ( en su propia consulta) ofrecidos por la compañía Biogal, para mas información : http:\\biogal.co.il/   .Vaccichek  tiene distribuidores alrededor del mundo pero si no está disponible es su país el fabricante  puede mandárselo directamente.  Es muy importante que ofrezca este servicio a su cliente. 

· Finalmente, muchos clientes están al tanto de la ciencia  y han decidido  evitar los posibles riesgos de la vacunación  optadondo por métodos alternativos a la vacuna.  Entre ellos una dieta biológica apropiada, la cual se ha comprobado científicamente que tiene una relación directa sobre la protección en contra de infecciones.  Otros,  opinan que las nosodes junto con una dieta apropiada de nutrientes junto con hierbas son eficaces en el combate contra las infecciones. Es importante reconocer que estas decisiones no se han tomado ligeramente, si no más bien son decisiones informadas tomadas por el bienestar y la salud de mascotas . Si desea saber más sobre la decisión que su cliente ha tomado , converse con él o si no contáctenos directamente, donde con mucho gusto le daremos cualquier información que requiera:

www.petwelfarealliance.org o correo electrónica petwelfarealliance@gmail.com
