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Kits de titulação de anticorpos
Como deve saber, grupos dedicado à criação de normas de vacinação de todo o mundo introduziram novos protocolos de vacinação como resposta aos estudos de duração da imunidade e à preocupação sobre a segurança das vacinas. A Pet Welfare Alliance apoia estas directrizes e saúda a consequente redução de vacinas administradas aos animais de companhia. O objectivo desta carta é apoiar os Centros de Atendimento Médico Veterinário (CAMV) que estão a contribuir para esta mudança.
A Pet Welfare Alliance é uma aliança de proprietários de animais de companhia e de veterinários com o objectivo de monitorizar a indústria de produtos para animais de companhia. A vacinação de animais de companhia é das áreas que mais necessita de uma mudança, e acreditamos que os desenvolvimentos recentes abrem o caminho para mudanças positivas nesta área.
Serologia como substituto da revacinação no check up de saúde anual
Tanto as directrizes da World Small Animal Veterinary Association (WSAVA) como da American Animal Hospital Association (AAHA) ratificam o uso do teste de titulação de anticorpos como alternativa à revacinação anual desnecessária. Nos E.U. A. e cada vez mais na U.E., o conceito de uma revisão anual de saúde está a ganhar ímpeto, assim como a adopção de esquemas de vacinação trienais para as vacinas consideradas essenciais para os animais adultos (vacinas core). No entanto, com base em resultados de investigações que demonstraram uma duração ainda maior da imunidade para algumas destas vacinas essenciais, muitos CAMV dos E.U.A. foram ainda mais longe: em vez de oferecer revacinações trienais oferecem a alternativa de um teste serológico trienal.
Fazer uma colheita de sangue para titulação é melhor do que uma vacinação desnecessária devido ao potencial risco de reacção adversa à vacina. Também muitos clínicos e proprietários necessitam de saber com segurança se o animal possui imunidade. A titulação de anticorpos pode dar essa informação.
Benefícios de um teste de titulação de anticorpos durante a consulta
· O VacciCheck é um kit de teste ELISA completo que não necessita de reagentes adicionais e, que disponibiliza aos veterinários um teste simples com baixo custo, sendo os resultados visualizados em 21 minutos.
· O sistema VacciCheck fornece uma medição semi-quantitativa dos títulos de anticorpos séricos contra Esgana, Adenovirus e Parvovirus Canino. O sistema VacciCheck Felino fornece a medição de títulos de anticorpos séricos contra Panleucopenia, Coronavirus e Herpesvirus.
· “Os anticorpos séricos para os vírus da esgana canina, da parvovirose, do adenovírus canino e do vírus da panleucopenia felina são capazes de neutralizar o agente infeccioso e de prevenir a doença pelo que a sua presença tem uma correlação positiva extremamente elevada com protecção. Esta correlação é tão forte que é possível declarar que a presença de anticorpos séricos para um de esses vírus equivale definitivamente a uma imunidade protectora.” (Professor Michael J. Day, Escola de Ciências Veterinárias, Universidade de Bristol.)
· VacciCheck permite tomar decisões informadas sobre a necessidade de vacinação durante a consulta (por exemplo no caso de cães e gatos com atraso nas vacinas, ou para cachorros/gatinhos). 
· Estes testes podem ser usados na consulta como parte da avaliação anual em alternativa à revacinação
· Ajudam a minimizar os riscos de reacções adversas às vacinas
· São um factor de diferenciação do seu CAMV
· Podem ajudar no maneio de surtos de doenças infecciosas em canis
· Podem minimizar os riscos em animais que tenham tido reacções adversas a vacinas
· Substituem perdas económicas por não administração da revacinação anual
· Veja http://petwelfarealliance.org/vaccine-research.html: “What We Need To Know About Vaccines and Titer Testing” do Professor Day, e, “Considerations for the Titer Testing of Core Vaccines” do Professor Ronald D. Schultz. (Ambos são membros do grupo de directrizes de vacinação do WSAVA.)
Duração da imunidade e efeitos adversos das vacinas
Com VacciCheck terá a certeza que os animais sob seu cargo estão protegidos, enquanto evita os efeitos secundários nocivos e às vezes perigosos da vacinação desnecessária. No que diz respeito a relações públicas, isto só pode trazer benefícios para seu CAMV.
Por favor veja http://petwelfarealliance.org/vaccine-research.html, “vaccine science research” para dados sobre a duração da imunidade e referências científicas sobre reacções adversas a vacina.
As Directrizes de Vacinação da WSAVA declaram:
“We should aim to vaccinate every animal, and to vaccinate each individual less frequently.” http://www.wsava.org/SAC.html“Devemos visar vacinar todos os animais, e vacinar cada individuo menos frequentemente.” 

“As vacinas essenciais administradas após o primeiro reforço anual da série de vacinas para gatinhos e cachorros, não devem ser dadas com intervalos inferiores a 3 anos, já que a duração da imunidade após o reforço anual é de muitos anos e por vezes até ao resto da vida do animal. A titulação de anticorpos pode ser utilizada para determinar a duração da referida imunidade.” Ronald D Schultz, PhD., Professor e Presidente, Departamento de Ciências Patológicas, Escola de Medicina Veterinária, Universidade de Wisconsin; Membro da WSAVA e do grupo de directrizes vacinais da AAHA. 

“Só uma dose da vacina de vírus vivo modificado canino (contra Esgana, Adenovirus 2 e Parvovirus) ou da vacina de vírus vivo modificado felino (contra Panleucopenia, Coronavirus e Herpesvirus) administrada ás 16 semanas de idade ou mais, fornece uma imunidade duradoura (muitos anos e até a vida toda) numa grande percentagem de animais (Schultz, 1998), (Schultz 2000) e (Schultz 2006)”
Leptospirose

Em muitas áreas, a vacina da leptospirose é dada por “segurança” mesmo que a leptospirose seja uma doença rara nessas áreas. A Pet Welfare Alliance insta-o a tomar em consideração as directrizes da WSAVA que denomina esta vacina como opcional/não principal (“non-core/opcional”). Muitos especialistas mundiais acreditam que a vacina da leptospirose não é eficaz para controlar a doença, e que os riscos da vacina se sobrepõem aos benefícios. Pode querer ler o artigo, “The problem with leptospirosis”, de Patricia Jordan DVM sobre este assunto: http://petwelfarealliance.org/vaccine-research.html
Para mais informação sobre o teste de titulação de anticorpos VacciCheck em alternativa à vacinação, por favor dirija-se directamente ao Website de Biogal http://biogal.co.il/. VacciCheck tem distribuidores em vários países e, onde não estiver disponível, pode ser enviado por correio directamente do laboratório.

Poderá também estar interessado em saber que estamos a apoiar activamente os CAMV que oferecem o teste em substituição da revacinação. Se quiser optar por aparecer na nossa lista de CAMV recomendadas, por favor preencha a requisição neste link: 

http://petwelfarealliance.org/add-a-vet.html
Cumpimentos
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